Montageanleitung

X-Guard Flugeltiire mit Bodenstitzen
und Tarsturz 70 x 50 mm

gezeigtes Beispiel:

Fllgeltire mit Zylinderschloss fur
bauseitigen Zylinder, links gebandet,
nach aussen 6ffnend

Schraubenset X-Guard Fliugeltiire

Art.- Nr. xsetbft

@ 2 Stk. Sechskant - Selbstbohrschrauben 4,2 x 13 mm
@ 4 Stk. Sechskantflanschschrauben M8 x 70 mm

(3) 5 Stk. U-Scheiben 8,4 x 30 x 2 mm

@ 1 Stk. Sechskantmutter M8, mit Flansch

@ Bodenbefestigungsset setbb1 /5
@ Plastikstopfen (von Stiitze entnehmen)

L RO S

%

=&

—£

D

23.005

16.05.2014 / tr




